

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Редькиной Т.М. «Управление развитием современных производственных систем в стратегии формирования инновационной экономики», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

Научные исследования, посвященные вопросам управления развитием современных производственных систем, разработке методических рекомендаций по развитию инновационной экономики, обоснованию значимости рейтингования при усилении конкуренции среди производственных систем как внутри страны, так и на международном уровне представляют собой актуальный тренд в становлении теории и практики управления в условиях перехода от информационного к инновационному направлению развития.

Судя по автореферату, диссертация Редькиной Т.М. представляет собой законченное научное исследование, выполненное на актуальную тему. Актуальность темы работы обусловлена необходимостью применения обобщенных решений к производственным системам разного уровня в постковидных условиях. Конкретизация мер управленческого характера должна согласовываться не только со стратегиями развития производственных систем, но и со стратегией развития инновационной экономики.

Интересны выводы автора в части смены парадигмы стратегических мероприятий по управлению экономикой. Следует согласиться с мнением соискателя в отношении того, что смена парадигмы стратегических мероприятий по управлению экономикой является закономерным процессом, и основной задачей современных производственных систем в настоящее время становится своевременное обеспечение мер управленческого характера, совокупность которых станет ожидаемым результатом, свидетельствующем о готовности инновационной экономики к развитию на новом этапе.

В автореферате автор приводит три этапа в становления инновационной экономики. Каждый из этапов характеризуется определенным результатом.

При этом, в автореферате не поясняется, результаты достижения какого количества этапов будут способствовать становлению и развитию национальных передовых производственных систем (с.21). Кроме того, при отсутствии алгоритма достижения целевых показателей на каждом из этапов следует уточнить, допускает ли автор отсутствие отмеченных результатов на каждом из этапов.

Судя по автореферату, диссертационная работа Редькиной Т.М. отвечает требованиям ВАК РФ, а ее автор, Редькина Татьяна Марковна заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Профессор кафедры экономики строительства и ЖКХ
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный
архитектурно-строительный университет»
Заслуженный деятель науки РФ,
доктор экономических наук (08.00.05),
профессор

Асаул Анатолий Николаевич

